UNTERBRINGUNG
Als Kongresshotels konnten verschiedene Hotels vertraglich gewonnen werden. Für die Teilnehmerinnen und Teilnehmer des Kongresses bieten die Hotels stark reduzierte Preise an für Übernachtung, Frühstück (WIFI und City Tax inklusive). 
Bitte nehmen Sie die Reservierung in einem der Hotels selbst vor. Die reduzierten Sonderpreise werden Ihnen bei Buchung bis zum 06. Mai 2017 gewährt, wenn Sie dazu den vereinbarten Code angeben. 
Für weitere Informationen zu den Hotels klicken Sie bitte auf die Namen. Bitte nutzen Sie ausschließlich die Emailadressen für Ihre Hotel-Reservierung, die jeweils unter den Hotels angegeben sind, und nehmen Sie bitte keine Online Reservierungen über die jeweiligen Hotel-Homepages vor, da Ihnen sonst der Kongress-Discount nicht gewährt werden kann.
Bitte beachten Sie, dass die Hotels unterschiedlich nahe zum Kongressort im Zentrum von Leuven gelegen sind. Sie finden die genauen Ortsangaben auf dem Stadtplan. 

Ibis Budget Leuven Centrum
Martelarenlaan 10, Leuven (nahe am Hauptbahnhof)
Einzelzimmer: € 50,35 pro Nacht
Doppelzimmer: € 57,85 pro Nacht
Sie können eine Reservierung vornehmen, indem Sie eine Email senden an: H6682-BO@accor.com. Bitte erwähnen Sie in Ihrer Email “Societas Liturgica” um den Discount zu empfangen.

Ibis Leuven Centrum
Brusselsestraat 52, Leuven (relativ nahe zum Zentrum)
Einzelzimmer: € 75,95 pro Nacht
Doppelzimmer: € 89,95 pro Nacht
Sie können eine Reservierung vornehmen, indem Sie eine Email senden an: h1457-re@accor.com. Bitte erwähnen Sie in Ihrer Email “SOCIETAS LITURGICA 968 105” um den Discount zu empfangen.

Leuven Institute for Ireland in Europe
Janseniusstraat 1, Leuven (direkt im Zentrum, am Fuße eines kleinen Hügels)
Einzelzimmer: € 99 pro Nacht
Doppelzimmer: € 130 pro Nacht
Dreibettzimmer (begrenzt Verfügbar): € 140 pro Nacht
Sie können eine Reservierung vornehmen, indem Sie eine Email senden an: reception@leuveninstitute.eu. Bitte erwähnen Sie in Ihrer Email “Societas Liturgica 2017” um den Discount zu empfangen.

Park Inn/Radisson Hotel
Martelarenlaan 36, Leuven (nahe am Hauptbahnhof)
Einzelzimmer: € 110,06 pro Nacht
Doppelzimmer: € 121,12 pro Nacht
Sie können eine Reservierung vornehmen, indem Sie eine Email senden an: info.leuven@rezidorparkinn.com. Bitte erwähnen Sie in Ihrer Email “SL26 Leuven 2017” um den Discount zu empfangen.

Begijnhof Hotel ****
Begijnhof 30, Leuven (im Zentrum, in der Nähe des Beginenhofs)
Einzelzimmer: € 112 pro Nacht
Doppelzimmer: € 132 pro Nacht
Sie können eine Reservierung vornehmen, indem Sie eine Email senden an: info@bchotel.be. Bitte erwähnen Sie in Ihrer Email “G90542” um den Discount zu empfangen.

Binnenhof Hotel
Maria Theresiastraat 65, Leuven (zwischen dem Hauptbahnhof und dem Zentrum gelegen)
Einzelzimmer: € 91 pro Nacht
Doppelzimmer: € 99 pro Nacht
[bookmark: _GoBack]Sie können eine Reservierung vornehmen, indem Sie eine Email senden an: info@hotelbinnenhof.be. Bitte erwähnen Sie in Ihrer Email “G101695” um den Discount zu empfangen.
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